

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年8月11日
【事業年度】	第41期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	野村マイクロ・サイエンス株式会社
【英訳名】	Nomura Micro Science Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 千田 豊作
【本店の所在の場所】	神奈川県厚木市岡田二丁目9番8号
【電話番号】	(046) - 228 - 5195
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 日向 潤
【最寄りの連絡場所】	神奈川県厚木市岡田二丁目9番8号
【電話番号】	(046) - 228 - 5195
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 日向 潤
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月24日に提出した第41期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

（セグメント情報）

所在地別セグメント情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

【注記事項】

(セグメント情報)

【所在地別セグメント情報】

(訂正前)

当連結会計年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	その他の地 域(千円)	計(千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
・売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	8,957,447	2,279,127	181,977	11,418,553	-	11,418,553
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	440,681	111,770	781	553,233	(553,233)	-
計	9,398,129	2,390,898	182,759	11,971,787	(553,233)	11,418,553
営業費用	9,162,746	2,118,983	<u>188,246</u>	<u>11,469,976</u>	<u>332,533</u>	11,802,510
営業利益又は営業損失()	235,383	271,914	<u>5,487</u>	<u>501,810</u>	<u>(885,767)</u>	383,957
・資産	9,742,055	4,444,557	1,233,368	15,419,980	2,034,220	17,454,201

<省略>

(訂正後)

当連結会計年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	その他の地 域(千円)	計(千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
・売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	8,957,447	2,279,127	181,977	11,418,553	-	11,418,553
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	440,681	111,770	781	553,233	(553,233)	-
計	9,398,129	2,390,898	182,759	11,971,787	(553,233)	11,418,553
営業費用	9,162,746	2,118,983	<u>324,511</u>	<u>11,606,241</u>	<u>196,269</u>	11,802,510
営業利益又は営業損失()	235,383	271,914	<u>141,752</u>	<u>365,545</u>	<u>(749,503)</u>	383,957
・資産	9,742,055	4,444,557	1,233,368	15,419,980	2,034,220	17,454,201

<省略>